
2022年度　 授業評価アンケート 　 集計結果（ 全学平均）
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保１ 4.8 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9
保２ 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.9
福専 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.9 4.9 4.8
現１ 4.7 4.7 4.6 4.6 4.7 4.7 4.8 4.7 4.8 4.7
現２ 4.9 4.9 5.0 4.9 4.9 5.0 4.9 5.0 4.9 4.9
一般 4.8 4.7 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8

2022年度　 平均 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.9 4.9 4.9 4.9 4.8

2021年度 4.8 4.7 4.8 4.7 4.7 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8

2020年度 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.9 4.8 4.9 4.8 4.8
2019年度 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.8 4.7 4.8 4.7 4.7
2018年度 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.8 4.7 4.7 4.5 4.6
2017年度 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6 4.7 4.6 4.6 4.5 4.6
2016年度 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6
2015年度 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6
2014年度 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6
2013年度 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6
2012年度 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.7 4.7 4.6 4.6
2011年度 4.4 4.5 4.5 4.5 4.6 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6
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